

明起强降温,周末到0℃

强冷空气来袭,周四开始变天,大风降雨将气温拉至冰点

本报11月20日讯(记者 吕璐) 近日持续的好天气即将在周四结束,22日冷空气将再次造访,带来降雨和大风,陆地最高风力达到9级,23日和24日市区最低气温将降至0℃,市民需要注意添衣保暖。

近日,持续的好天气让不少市民走上街头欣赏换季的风景,八大景区黄叶遍地,前去拍婚纱照的人也多了起来。20

日早上市区最低气温为4.3℃,较前日略有回升。白天风力不大,穿着外套和毛衣出行总体感觉舒适。中午气温升高至9.9℃,阳光明媚,感觉十分惬意。另外莱西等郊区最低气温依旧处于零下,为-2.4℃,郊区最高气温出现在平度,为10.7℃。好天气将持续到21日,最高气温回升至12℃。

但是从22日起,新的强冷

空气将来袭,降雨和大风将大幅拉低气温。22日是小雪,是寒潮和强冷空气活动频数较高的节气,常伴有大风降温和雨雪天气,今年小雪准确时间为22日凌晨5时50分。

青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,22日白天,青岛市南部地区将有降雨,北部地区或出现雨夹雪天气。22日下午起,受一股较强冷空气的

影响,青岛市将带来大风降温天气,陆地风力6—7级,阵风达到9级,海上风力7—8级,阵风高达10级,同时降温幅度将达8℃左右。

冷空气的出现将使得岛城冬日萧瑟的意味愈加浓郁。23日—24日早晨,市区最低气温将降至0℃,郊区最低气温可达-4℃,部分地区还将出现冰冻。

身体劳累再受风寒 一觉醒来得了面瘫

天气寒冷面瘫患者增多,嚼口香糖可助面部神经恢复

本报11月20日讯(记者 杨林) 市民张启立出差去外地不小心着了凉,本以为得了感冒,回到青岛以后却出现了嘴眼歪斜的状况,最终确诊患上了面瘫。由于天气转凉,不少市民因为劳累抵抗力下降又受风寒,也患上了面瘫。医生提醒,除了及时就医,嚼口香糖、毛巾热敷脸部等也有助于面部神经恢复。

20日,记者在海慈医院

针灸推拿康复科见到了正在针灸的张启立,他的右半边脸仍然有些歪斜。据张启立回忆,他前些日子去外地出差,不料在当地遇上了大降温,当天夜里睡觉的时候被冻醒。第二天出现打喷嚏、流鼻涕等症状,他以为是感冒了,就买了一些感冒药服用。18日他回到青岛,谁料第二天起床后就感觉脸上发紧,一照镜子发现嘴眼歪斜。张

启立吓坏了,赶忙来到海慈医院,被诊断患上了面瘫。

“近一周科室接诊了十余名面瘫患者。”海慈医院针灸推拿科主任刘立安说,这些患者都是由于劳累抵抗力下降,出汗以后受了风寒而引起的面瘫。面瘫病也称面神经炎,以口角歪斜、周围性面瘫为主要临床表现,可以发生在任何年龄,但中年以后较为多见。

记者了解到,面瘫患者除了及时就医以外,一些自我防护可以提高治疗效果。面瘫患者平时要经常嚼口香糖,可帮助面部肌肉运动,促进面部血液的循环,对面部神经功能的恢复也有很好的促进作用。每天拿温湿毛巾热敷面部两到三次,对着镜子做皱额头、闭眼、吹口哨、露牙等动作两到三次,可以防止面部麻痹肌肉的萎缩。



莱西供电

李权庄供电所细心服务敬老院

莱西李权庄供电所几年如一日,一直把敬老院作为一个特殊用户来细心服务,通过定期检查、检修,预防线路故障;通过合理设置开关插座位置,消除老人心理障碍;通过及时服务,赢得老人赞誉。(刘文龙)

莱西供电

为大沽河治理现场线路“体检”

为确保大沽河治理工程中,两岸高压线路对地安全距离符合要求,11月19日,莱西市供电公司安排专人进行测试并巡视“体检”,经测试,所有高压线路对地距离均符合要求,对发现的三处拉线小缺陷也及时进行了汇报处理。(刘文龙)

莱西供电UPS消缺,让电永不间断

日前,莱西市供电公司信通运维班顺利完成了辖区内25座变电站和17个供电所的UPS不间断电源消缺工作,彻底解决了全公司范围内UPS电源安全隐患问题,确保了信息网络系统的安全稳定运行。(邢宪蕊 解阔)

莱西供电居安思危除隐患,确保安全稳向前

莱西市供电公司一改传统课堂讲授安全知识形式,要求各班组抓住现场施工机会,更立体、更直观地传授安全规程,通过理论与实践相结合的现场教学,切实增强员工安全工作的预见性和主动性。(温英杰)

莱西供电加强夜巡保电网迎峰度冬

11月18日至19日,莱西公司安全监察部、运维检修部联合基层辖区站所有关专工对辖区内110kV平莱线、姜山支线,35kV孙夏线、河头店线这四条线路进行夜间巡查,有力地保证电网迎峰度冬。(张仁强)

用T+0华泰柏瑞

沪深300ETF保卫盈利果实

“2012领航中国期货实盘精英争霸赛”首月“月冠军”15日刚刚揭晓。仅仅2个交易日,截至19日收盘,来自国泰君安期货的柴某和渤海期货的王某分别以108.82%和45.98%的总收益取代第一月月冠军。华泰柏瑞市场部有关人士表示,作为国内顶级期货赛事之一,充满失落但永不缺惊喜正是“2012领航中国期货实盘精英争霸赛”独特魅力所在。适时地“悠着点”,利用T+0华泰柏瑞沪深300ETF和股指期货,保存胜利果实并稳步向前,是赛程中后期的可选策略之一。

李沧区教体局创新例会形式

李沧区教体局改变例会形式,变工作例会为学校现场会。首次会议在青岛升平路小学召开,观摩了学校大课间活动,现场感受学校文化建设等。现场会避免了“开会疲劳”,使各校负责人了解了兄弟学校的工作特色,取长补短、互相促进。(林超)

10万元帮扶资金助力新农村建设

近日,胶州市供电公司将山东电力集团公司批复的10万元帮扶专项资金送达胶州市里岔、洋河等5个乡镇7个村庄,为广大村民送温暖。此次帮扶内容涉及新农村建设、“第一书记”结对以及科技专家下乡帮扶等多个方面。(庄晓峰)

电力安全教育进胶州校园

加大校园安全用电知识宣传力度,近日,胶州市供电公司先后对市区6所小学、8所中学进行安全知识讲解。并将印制精美、图文并茂的安全用电宣传手册赠送给学生传阅,全面开展安全用电知识宣传进校园活动。同时计划在12月中旬,对这次开展的活动成效进行跟踪回访。(王晓静)

湘潭路街道聘请义务监督员

为更好地凝聚民心、汇集民意,日前,李沧区湘潭路街道社区卫生服务中心在辖区聘请了4名社区卫生义务监督员。聘用“社区卫生义务监督员”,能及时收集居民意见建议,促进中心各项工作实现全面可持续发展。

李沧区计生协会发挥桥梁纽带作用

李沧区计生协会抓宣传培训、抓制度建设、抓联系帮扶、抓工作落实,“四举措”助力推动计划生育工作,在整合资源的同时靠实了干部责任,充分发挥了协会在计划生育工作中的桥梁纽带作用,使计划生育工作取得了实效。



长期不换镁棒,当心热水器漏电

22家城市消费维权单位发布消费警示,提醒消费者注意安全

本报11月20日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵舒) 当心储水式电热水器内镁棒消耗完后漏电!20日,青岛市消保委等22家消费维权单位联合发布消费警示:储水式电热水器每2—3年左右就需要更换一次镁棒,否则易引发漏电危险。

青岛市消保委的工作人员指出,家用储水式电热水器为防止水碱、水垢大量附着在储水式电热水器的内胆,一般采用牺牲阳极的办法,以利用镁棒释放镁离子来减缓水碱、水垢对内胆的腐蚀。镁棒一旦消耗完毕,如果没有及时进行更换,就容易造成内胆腐蚀或加热管腐蚀穿孔,从而引发

漏电危险,造成人身伤害事故。因此,储水式电热水器需要定期清洗内胆,更换镁棒。

一般来说,电热水器的镁棒每2—3年左右就需要更换一次,有些质量低劣的电热水器的镁棒使用不到半年就会消耗殆尽,但很多消费者并不知情。为此,20日,青岛市消保委等全国22家消费维权单位联合发出消费警示:消费者在购买、使用电热水器2年左右,应该主动联系相关售后服务部门,更换镁棒,以确保电热水器的使用安全。

但记者在岛城多家家电维修店内看到,几乎没有一家热水器生产厂家在产品



山东路一超市销售的电热水器外表没有标注定期更换镁棒的警示信息。曹思扬 摄

上粘贴警示标语,一些电热水器厂商也没有主动履行告知义务,很多消费者对这一问题也并不知情。

储水式电热水器的整机使用寿命一般为8年,电热水器用一段时间后,消费者

如果感觉加热慢,耗电量大,则应及时进行检查,以杜绝安全隐患。在产品达到安全使用寿命后,要主动更换;如果坚持使用,必须定期请专业人员上门维护和检查。

房子也有保修期,你知道吗?

交房证件中应明确商品房保修期,让市民一目了然

本报11月20日讯(记者 曹思扬) 新建商品房的外墙防渗漏工程保修5年,给排水管道保修两年,但绝大多数消费者都不知情。20日,青岛市消保委等22家消费维权单位联合发表意见:交房时开发商提供的《住宅质量保证书》中应明确说明商品房保修期的时间、范围。

建设部于2000年颁布的80号令《房屋建筑工程质量保修办法》规定,在正常使用条件下,基础设施

工程、房屋建筑的地基基础工程和主体结构工程保修期为设计文件规定的该工程的合理使用年限;屋面防水工程、有防水要求的卫生间、房间、外墙面的防渗漏保修期为5年;供热与供冷系统的保修期为两个采暖期或供冷期;电气管线、给排水管道、设备安装和装修工程的保修期为两年。建设工程的保修期自竣工验收合格之日起计算。

22家消费维权单位指出,尽管有关商品房质

保修期的规定已经出台多年,但是,广大消费者对商品房保修期的知晓度并不高,而开发商在卖房时常常忽视甚至故意绝口不提质保期问题。为此,22家消费维权单位认为,房屋建筑企业有义务保障消费者的知情权,主动通过商品房销售合同、物业管理协议等多种渠道让消费者了解相关保修条款。另外,商品房在交付使用时应具备“两书两表”,其中《住宅质量保证书》中应明确说明

商品房质保期的时间、范围等,让消费者一目了然。

房企应严格执行相关部门关于商品房质保期的规定,以及商品房销售合同、物业管理协议中的约定,切实维护消费者的合法权益。同时,呼吁有良知的开发商主动做出承诺,延长房屋质保期,让消费者住得安心、放心。相关部门也应加强对房企的监管力度,督促房企重视建筑质量,从而让消费者放心消费。